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MEKI PODACI ZA BIOGRAFIJU KABLA ROJCA . J

Podaci se odnose samo na period Juli - novembar 1941.gođine, ali i 
za taj period samo na ono što Je direktno vezano za porodicu Pođgernik« 
Mišljenja sam da ovim podacima n$ raspolažete zbog toga, što nitko 
od moje,porodice ne živi u BanLuci.Kćerke Branka i Banka, koje žive 
u Ban jev Luci su tada bile stare tek tri odnosno dvije godine.
Karlo Roje dolazio Je u Julu mjesecu u stan mojih roditelja u ulici 
Biskupa Merkovića 6, nekoliko puta.U tom periodu su u stanu održana 
i dva partijska sastanka na inicijativu Bojea.Sastaneima su prisustvo
vala moja braća Adolf i Marjan i Još neki drugovi Čija imena mi nisu 
poznata.Po svemu sudeći. Jedan bi od njih mogao biti i Lazo Viđović 
(sada general JNA), koji Je i prije okupacije bio češći gost u kući 
roditelja.I moja braća i Boje tada su u Banjaluci živjeli ilegalno. 
Koliko mije poznato Boje se krio kod porodice Stukelj, a moja braća 
u stanu naših roditelja misleći da Je najmanja vjerojatnost, da će ih 
tu tražiti.Osim roditelja tu su stanovale i naše sestre Suzana,Nađa 
i Vere, koje su braći služile vrlo često kao veza.Glavni teret takovog 
načina života pao je na našu majku, koja je u nehiliko navrate sa 
svojom hlađnokrvnošću znala se riješiti agenata koji su se dolazili 
raspitivati za braću.Zahvaljujući njoj, i posleđnji dolazak Karla 
Bojca u kuću, završio se sretno.Zađražavajuć agenta, omogućila je 
da Boje pobjegne.Braća su tada imele već jedno sklonište izvan stane. 
Boje se ponovno pojavio u stanu mojih roditelja negdje novembra mjeseca 
(ili negdje u drugoj polovini oktobra) i tu ostao nekoliko dana, iako
ga je moja majka upozoravala, da je sade situacija još teža nego u 
julu.Naime, tadasu bili već uhapšeni brat Marjan i sestre Nada, a ja 
sam tek bio Izašao iz zatvora.Adolf se još krio u stanu ( u skrovištu). 
Kada ju je Boje upozorio, da na starom mjestu (kod porodice Stukelj) 
više ne može da se krije, jer je mjesto provaljeno, majka je popustila. 
Prije odlaska zahtjevao je od Adolfa da i dalje ostane u gredu, iako 
je Adolf tražio da ode na slobodnu teritoriju, kako zbog rada, tako 
i zbog teške situacije cijele porodice.Na insistiranje Bojca , Adolf 
je ostao do kraja novembra, a onda otišao u partizane.Tih dana boravka 
kod mojih roditelja.Bojc nije napuštao stan sve dok mu partijska orga
nizacija nije omogućila odlazak u partizane.Vezu je ostavrio preko 
sestre Vere.
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